

Кроснатовско-Планище, въ който връхъ се прѣчува и образува остръ жгълъ, и рѣта Решевлацъ, покритъ съ гора.

Съ достиганieto на сѣдловината Прѣслопъ, границата начева да се въскачва за къмъ връха Стаменовъ-Гробъ (покритъ съ трънакъ и храсте), достига го и продължава да слѣдва по водораздѣлната линия мѣжду рѣкитѣ Голѣма-Рѣка (Ерма или Трънска), отъ една страна и р. Власина съ притоцитѣ си, отъ друга, като прѣминава послѣдователно прѣзъ върховетѣ: Рудински-Ржтъ, Караджовъ-Камъкъ и Песчана-Чука.

Отъ връха Песчана-Чука пограничната линия завръща на дѣсно, направлява се къмъ сѣверъ, слиза на сѣдловината близо до селото Рани-Лукъ, което остава въ България; прѣсича прѣзъ пѣтя, който иде отъ това село и отива за Сърбия и, като възлиза върху голѣмата скалиста планина Здравчи-Камъкъ, ухтва се за по нататъкъ по водораздѣла на рѣтоветѣ: Пешель, Стерби-Камень и дохожда до височината Прѣсека. Отъ тукъ слиза по нискитѣ вълнисти върхове и достига до Дѣстено-Кладенци, гдѣто се намиратъ три къщички, отъ които двѣтъ оставатъ на България, а едната на Сърбия.

Пограничната линия продължава, слѣдъ това, да слѣдва по билото на сѣщитѣ върхове; прѣминава едно слѣдъ друго прѣзъ Ракитский-Рѣтъ, Дазбине-Плавина, Прѣсечений-Камъкъ, Бачевоедо-Плавина, Червена-Ябълка-Камъкъ (скалиста височина съ доста стрѣженъ наклонъ къмъ югъ), Черни-Врѣхъ и допира до Мали-Черни-Врѣхъ. Отъ този връхъ границата завръща на дѣсно, спуща се по прѣдгорieto мѣжду рѣкитѣ: Бисаза, притокъ на Студена и р. Прѣсека (Прѣсекска рѣка) и достига сѣдловината, находяща се до самото село Прѣсека; ухтва се за по нататъкъ по тѣзи сѣдловина и, щомъ достигне началото на първото малко поточе, което пада отъ дѣсната ѝ страна, направлява се по неговото течение до сливанетоъ му съ друго едно такова, хваща талвега на това послѣдното за да се въскачи пакъ на водораздѣла, като въ това си движение остава една часть (помалката) отъ селото Прѣсека въ Сърбия и другата въ България.

Съ стиганieto на водораздѣлната линия границата се ухтва по нея, минава послѣдователно прѣзъ върховетѣ: Гуло-Плавина, Китка-Плавина, Голѣма-Глава (скалиста и обривиста височина), Въртопъ-Плавина и допира до планината Регноза (планина доста скалиста и обривиста). На дѣсно отъ връха Голѣма-Глава се намира дълбоката долина, въ която е расположено селото Куса-Врана (въ България), а отъ лѣво, близо около самий връхъ Регноза, има множество естествени къвети въ скалитѣ. Отъ Голѣма-Глава за по нататъкъ мѣстността започва да е все повече и повече вълниста и скалиста.

Слѣдъ достиганieto на планината Регноза, границата се направлява по билото ѝ до точката № 347, завръща послѣ на дѣсно и слиза на долу по сѣдловината Речница, като остава въ Сърбия цѣлия връхъ Столъ и селото Тиевацъ (Киевацъ). Отъ тукъ тя възлиза по височината Тумба, достига връхи ѝ и продължава да върви по нататъкъ по водораздѣла на върховетѣ къмъ сѣлото Царевъ-Долъ. Отъ сѣдловината Рѣчница главното направление на границата е отъ западъ къмъ истокъ.

Съ дохожданието до сѣдловината, близо до селото Царевъ-Долъ, което село остава на Сърбия, пограничната линия се въскачва по скалиститѣ височини, които се подигатъ надъ самото село, прѣминава още и прѣзъ